

HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA
cu privire la decontările pentru produsele cerealiere
primite în contul creditelor și donațiilor externe în anii 1992-1994 de
către combinatele de produse cerealiere și întreprinderile de
achiziționare a cerealelor

Nr.640 din 18.09.95

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.71-72/577 din 21.12.1995

* * *

Abrogat: 27.10.2000

[Hotărîrea Guvernului nr.1058 din 20.10.2000](#)

În scopul asigurării rambursării creditelor externe, utilizate pentru importul produselor cerealiere prin intermediul Departamentului produselor cerealiere al Ministerului Agriculturii și Alimentației, Guvernului Republicii Moldova hotărăște:

1. Se stabilește că decontările pentru produsele cerealiere primite spre utilizare de către combinatele de produse cerealiere și întreprinderile de achiziționare a cerealelor în anii 1992-1994 în contul creditelor și donațiilor externe, acordate Guvernului Republicii Moldova, se va efectua în lei moldovenești, reieșind din costul produselor cerealiere în valută forțe, reevaluată în lei la cursul oficial de schimb al Băncii Naționale a Moldovei la ziua importării lor.

Termenul de achitare se stabilește:

5 ani din ziua importării, pentru grîul primit conform programului PL-480 (tranșa III);

3 ani din ziua importării celorlalte produse cerealiere.

Rata dobînzii pentru creditele acordate în anul 1994 se stabilește în mărime de 10 la sută și se calculează din momentul importării producției, cu achitare trimestrială.

2. Departamentul produselor cerealiere al Ministerului Agriculturii și Alimentației va asigura, în termen de 15 zile de la data adoptării prezentei hotărîri, semnarea acordurilor de credit între combinatele de produse cerealiere, întreprinderile de achiziționare a cerealelor și Ministerul Finanțelor, în baza condițiilor specificate în punctul 1.

3. Ministerul Agriculturii și Alimentației nu va admite repartizarea către agenții economici a produselor cerealiere primite în contul creditelor și donațiilor externe, fără efectuarea și prezentarea la Ministerul Finanțelor a unei analize ample a situației lor financiare, asumîndu-și responsabilitatea deplină privind decontările pentru numitele produse.

4. Se stabilește că mijloacele din contul creditelor externe, acordate Guvernului Republicii Moldova, pot fi alocate pentru procurarea produselor cerealiere numai după prezentarea de către beneficiarii a argumentelor privind oportunitatea și posibilitatea comercializării lor, cu rambursarea mijloacelor nominalizate în termen de un an.

5. Se operează unele modificări și completări în hotărîrile Guvernului Republicii Moldova, precum urmează:

a) se abrogă alineatul 3 al punctului 1 din [Hotărîrea Guvernului Republicii Moldova nr. 804 din 7 noiembrie 1994](#) "Cu privire la măsurile suplimentare pentru asigurarea Republicii Moldova cu cereale" (în redacția [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 124 din 27 februarie 1995](#));

b) în punctul 2 al [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr. 124 din 27 februarie 1995](#) "Cu privire la utilizarea și rambursarea

creditelor externe alocate întreprinderilor Departamentului Produselor Cerealiere al Ministerului Agriculturii și Alimentației" după cuvântul "beneficiarii" vor urma cuvintele "(cu excepția combinatelor de produse cerealiere și întreprinderilor de achiziționare a cerealelor)", în continuare după text.

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA Andrei SANGHELI

Chișinău, 18 septembrie 1995.

Nr. 640.

Contrasemnată:

Ministrul finanțelor

Valeriu Chițan